



广东省马术协会

Guangdong Equestrian Association

贺信

随着马术运动的蓬勃发展，中国马术队凭借自身实力，过五关斩六将，成功拿到奥运会入场券。同时，这也是中国马术队首次在三项赛和场地障碍赛两个分项上拿到了满额参赛的席位。中国在迈向马术强国的进程中，不屈不挠、顽强拼搏。近年来，国内大力推广普及青少年马术运动，形成良好的马术基础，特别是《全国马产业发展规划(2020-2025)》的颁布，无疑给中国马术事业注入强大的推动力。

中国马术健儿进军第三十二届奥运会，为国征战，这是值得全国庆贺的大事。广东省作为马术大省，在 2017 年天津全运会上，广东马术队包揽马术项目全部六枚金牌。且伴随广东省马术联赛如火如荼地开展，广东省马术成绩一直处于全国前列。在中国马术协会公布的《中国马术协会关于公布参加第三十二届奥运会运动员、官员名单的通知》名单中，共有 8 位骑手，其中广东籍运动员占了 3 人，分别是梁锐基（三项赛）、李振强、李耀锋（场地障碍），消息令人鼓舞。期望广东籍奥运骑手发挥不畏困难、勇于挑战的精神，全力以赴，为国争光！预祝所有奥运骑手取得好成绩！

特此祝贺。

